

**黑龙江省抚远市胜利屯标准化养殖小区建
设项目环境影响评价
公众参与说明**

抚远市农业农村局

二零二零年八月

目 录

1 概述.....	1
2 首次环境影响评价信息公开情况.....	1
2.1 公开内容及日期.....	1
2.2 公开方式.....	1
2.3 公众意见情况.....	3
3 征求意见稿公示情况.....	3
3.1 公示内容及日期.....	3
3.2 公示方式.....	3
3.3 查阅情况.....	8
3.4 公众提出意见情况.....	8
4 公众意见处理情况.....	8
5 其他.....	10
5.1 公众参与相关资料存档备查情况.....	10
5.2 公众参与其他需要说明的内容.....	10
5.3 建设单位关于对公众参与说明客观性、真实性负责的承诺.....	10
6 诚信承诺.....	10
7 附件.....	11

1 概述

根据《环境影响评价公众参与办法》（部令 第 4 号）文件要求，我中心按照相关要求对《黑龙江省抚远市胜利屯标准化养殖小区建设项目》环境影响评价阶段开展了公众参与工作，广泛征求公众意见。

2 首次环境影响评价信息公开情况

2.1 公开内容及日期

根据《环境影响评价公众参与办法》要求，建设单位应当在确定环境影响报告书编制单位后 7 个工作日内，公开项目相关信息。

本项目于委托黑龙江泽文生态环境科技有限公司编制《黑龙江省抚远市胜利屯标准化养殖小区建设项目》环境影响报告书，

2019 年 9 月 11 日在抚远市人民政府（<http://www.hljfy.gov.cn/>）公开第一次信息公示。项目公示的主要内容包括建设项目名称、建设地点、建设内容等基本情况、建设单位名称及联系方式、环评编制单位名称及联系方式、公众意见表的网络链接、提交意见表的方式及途径以及信息发布有效期。项目公开的主要内容及日期均符合原《环境影响评价公众参与暂行办法》要求。

2.2 公开方式

本项目 2019 年 9 月 11 日在抚远市人民政府（<http://www.hljfy.gov.cn/>）公开第一次信息公示。通过网站公开了项目的相关信息，符合《环境影响评价公众参与办法》要求。公示截图见图 2-1。



图 2-1 项目第一次信息公示截图

2.3 公众意见情况

在第一次信息公开期间，未接收到公众对本项目提出的意见。

3 征求意见稿公示情况

3.1 公示内容及日期

根据《环境影响评价公众参与办法》要求，建设项目环境影响报告书征求意见稿形成后，建设单位应当公开项目相关信息，征求公众意见的期限不得少于 10 个工作日。第二次公示公开期间，还应该通过以下方式同步公开：①通过建设项目所在地公众易于接触的报纸公开，且在征求意见的 10 个工作日内公开信息不得少于 2 次；②通过在建设项目所在地公众易于知悉的场所张贴公告的方式公开，且持续公开期限不得少于 10 个工作日。

本项目于 2020 年 7 月 3 日在抚远市人民政府（<http://www.hljfy.gov.cn/>）公开第二次信息公示。2020 年 7 月 6 日和 2020 年 7 月 7 日在三江晚报进行报纸公示，在 2020 年 7 月 3 日在通江乡东红村同步张贴公告。公示的内容包括征求意见稿的全文网络链接、查阅纸质报告书的方式和途径、征求意见的公众范围、公众意见表的网络链接、公众提出意见的方式和途径以及公众提出意见的起止时间。

3.2 公示方式

3.2.1 网络公示

2020 年 7 月 3 日在抚远市人民政府（<http://www.hljfy.gov.cn/>）公开第二次信息公示。通过当地政府网站公开了项目的相关信息，符合《环境影响评价公众参与办法》要求。公示截图见图 3-1。



图 3-1 第二次网络公示截图 (2020.07.03)

3.2.2 报纸公示

2020 年 7 月 6 日和 2020 年 7 月 7 日在三江晚报与网络同步公开第二次信息公示。通过当地易接触的报站公开了项目的相关信息, 符合《环境影响评价公众参与办法》要求。公示截图见图 3-2 和图 3-3。



高考来临 这些诈骗手法 不得不知

高考即将来临，哈尔滨市公安局反诈中心总结了以下几种高考季高发的骗局，请广大家长和考生们认真查看，以免上当受骗。

考前阶段

「两卖」「一谣言」骗局

每年都有部分考生会相信“真题泄露”的说法，不法分子也由此延伸出各种行骗手法。
“卖题”。不法分子在网上发布广告，声称自己已经通过渠道“搞定”了高考试卷的出题老师，为此，高价出售所谓的“必考必中”“真题”。广大考生及家长切勿相信此类说法，所谓的“真题、命题”都是“伪命题”。

信橡皮、无线耳机等作弊器材信息，声称器材可通过高考安检，并承诺在高考过程中帮助考生考试过关，其实，所谓的高科技设备都是假的。
网络谣言。“朋友捡到一个准考证，有认识的通知一下。姓名:XXX, 考点:XX, 准考证号:XX, 联系电话:XX, 请扩散，别让孩子高考，帮助别人手留余香！”类似的网络谣言中，联系电话多为诈骗电话或收费电话。

查分阶段

「两骗」「一篡改」骗局

教育补贴诈骗。此类骗术在高考后的一到两周内，最易高发。通常情况下，不法分子会冒充教育部门工作人员以向考生发放助学金、减免学费、办理助学贷款为由实施诈骗。
提前查询考分。此类骗局中，不法分子通过伪基站群发短信，称可查询高考成绩，并附有一个网址链接。不少考生收到此类信息后，便会迫不及待点击网址链接，随后手机

便会被植入盗取网银的木马软件。还有些不法分子会要求家长支付 500 元至 1000 元不等的价格查询分数。
篡改考生志愿。广大考生要提高防范意识，妥善保管密码，不要委托他人进行网上信息查询或信息登记操作；志愿必须由本人填报，任何部门、学校、个人无权要求考生提供登录密码或代替考生填报志愿。



录取阶段

“补录”骗局最易发生

分数不够花钱可“补录”。不法分子对考生家长谎称某高校名额没招满，通过花钱“打点”可让考生获得补录名额，以此骗取考生家长钱财；也有不法分子在考前就用各种借口，让家长交钱保留名额，其实正规的招生录取不会产生任何附加费用，凡是需要收取保证金、录取费、指标费的“招生指标”，一律不能相信。

谎称帮忙申请助学金、高考补贴等诈骗。不法分子利用一些考生家中经济困难的情况，冒充高校、教育部门工作人员，谎称可以为考生申请助学金，要求家长先交报名费。

伪造录取通知书诈骗。不法分子向考生寄送伪造的录取通知书，让考生将学杂费打入指定的银行账号，以骗取钱财。考生和家长一定要通过官网认证的链接或学校、教育部门官方发布的网址进入，核实账号真伪后再转账汇款。
来源：东北网

废纸巾属于哪类垃圾？九成人分错了

餐巾纸到底该如何分类？

对于“用过的餐巾纸等软软的纸巾属于什么垃圾？”这一问题，很多市民认为，用过的餐巾纸等也是纸张，自然属于可回收垃圾。其实不然，未经污染的办公用纸、报纸、杂志、书籍和宣传单等印刷品、纸盒、纸箱等经过处理，可以重新变成纸浆再生利用，属于可回收物。但是，厕纸、纸抽纸、餐巾纸、厨房用纸等纸巾，不属于可回收垃圾，应属于其他垃圾。

纸巾类纸为什么不能回收？

按照常理来说，应该是所有的纸类都是属于可回收物，但是，分类回收各类生活垃圾时要综合考虑处理过程的步骤、技术和成本。
被污染的卫生纸、餐巾纸、厕纸等遇水即融，再加上上面的脏东西太多，处理成本很高，回收价值还比不上回收成本，因此，一般采取填埋或者焚烧的方式进行处理。
来源：生活报

餐巾纸、厕纸、纸抽等各类软软的纸巾，生活中天天都会用到。但你知道它们归为哪类垃圾吗？如果把用过的纸巾投入可回收物垃圾桶内，那就分错了。



抚远市胜利屯标准化养殖小区建设项目报纸公示

抚远市农业农村局拟在佳木斯市抚远市通江乡东红村胜利屯建设新建一个现代化养猪场，年出栏商品肉猪 2 万头。

本项目环境影响报告书征求意见稿全文在抚远市人民政府网上进行网络公示 (<http://www.hlj.gov.cn/>)，公众如对本项目有意见或建议可按网站公示要求提交公众意见表，反馈公众意见。

抚远市农业农村局
2020 年 7 月 6 日

文明卫生用餐 倡导公筷公勺

【五城同创】之食安城

疫情防控 一刻不容松懈

抗击疫情 人人有责

图 3-2 报纸公示截图 (2020.07.06)



大热天里 新冠病毒怎么防

随着盛夏来临，高温天气持续光临，防暑降温成了头等事。尤其是在疫情还未彻底结束的情境下，诸如吹空调、吃冷饮、防蚊虫这些“常规”事儿也需要谨慎对待，连日来，疾控中心等权威机构就安全度夏的相关生活问题及时回应了公众关切，并作出科学指引。

科学使用空调

热浪袭来，使用空调不可避免，如果过分担忧新冠病毒的传播而不使用空调，会导致中暑等健康危害，但过度使用空调也会导致人体免疫力下降，更容易感染疾病。

专家表示，使用家用空调的民众需做好空调的消毒，不宜使室内温度低于26℃，并要注意勤开窗通风换气；使用集中空调通风系统的公共场所和办公场所，也应安全使用中央空调通风系统，并做好公共场所疫情防控的各项措施。

在使用中央空调时，要求关闭回风，用全新风来运行，且要求各个房间之间的空气独立，用时风量将新风开到最大，集中空调若有消毒装置或者净化装置，在疫情流行期应打开运行，每周要对出风口、回风口的滤网等部位进行清洗。

专家指出，要保持室内空气流通和规范使用空调，以避免空气污浊。空调和新风系统是室内两个独立的系统，一个调节温度，一个提高室内空气品质。中央空调应能保证放出足够量的新风，保证独立回风或者不回风。如果身处室内场所的中央空调无法达到以上标准，则应该关闭中央空调，独立的单体空调机是可以使用的。如果不清楚中央空调覆盖的人群中是否有感染者，那么(在室内)每个人都需要佩戴口罩，直到风险降低。

口罩该不该戴

口罩作为出门的“防护标配”，人们已经逐渐习惯了它的存在，但随着天气越来越热，紫外线加强，戴口罩的闷热感和一些皮肤问题也越发凸显。人们在炎热的夏季应怎样做个人防护，成为许多人的问题。

疾控专家对此指出，要坚持科学佩戴口罩，养成随身携带口罩的好习惯。关于是否需要佩戴口罩，低风险地区应根据国家卫健委印发的《公众佩戴口罩指引(修订版)》佩戴口罩。

中国工程院院士、中国医学科学院院长王辰表示，戴口罩应根据不同情境来判断，在空旷、通风、人员较少的地方可以不戴口罩；在乘坐公共交通工具去商场、菜市场、写字楼等密闭空间以及去医院时，都应佩戴口罩；在拿不准外时该不该戴口罩时，可以随身常备一个口罩。对于一些重点人群，在公共场所都应佩戴口罩；有呼吸道症状者，更应主动佩戴口罩。

防止蚊虫叮咬

随着天气越来越热，蚊虫也多了起来，很多人担心新冠病毒会通过蚊子传播。

北京清华长庚医院感染性疾病科执行主任林明贵指出，蚊虫叮咬的确可以传播很多疾病，但目前没有任何证据表明新冠病毒能够通过蚊虫传播，因此公众无须感到恐慌。但是不管如何，保持家庭和周围环境的卫生，减少蚊子的出现不可忽视。

“疟疾、登革热、乙脑、丝虫病等，都可以通过蚊子传播。”林明贵表示，夏天到了，要积极主动行动起来，全面科学防治蚊虫危害，可以先从自家做起，例如家中的花瓶和水养植物要勤换水，至少每周彻底换水一次，花盆底碟或托盘中的积水也要保持清洁，需要格外注意阴暗角落有水的地方，及时清理空调托盘、卫生间和厨房地漏等。此外，蚊子并非都是夜行动物，白天也要防蚊，尤其是外出到植物和水较多的地方活动，同样需要做好防护。

关注易感人群

65岁以上的老年人是易感新冠病毒和易受热浪影响的人群，感染新冠病毒的死亡率和中暑的风险都会随着年龄的增长而上升。此外，患有心血管疾病、肺部疾病、肾脏疾病、糖尿病、肥胖症等慢性基础疾病的人群，露天作业者、医护人员

和社会服务保障人员、孕妇等人群，尤其需要做好防护。公共卫生专家建议，公众应尽量避免在热浪期间外出，户外作业时尽量在阴凉处并注意及时补充水分；注意保持居住和工作环境的凉爽。来源：新华网

在疫情防控期间，考生有哪些注意事项？哈尔滨市红十字中心医院急诊科主任王积原带来金榜题名健康锦囊。

防感染

考生及家长要提前提高疫情防控意识，做好自身安全防护，保持良好心态。考前尽量不要去人员密集或流动性大的公共场所，赴考点途中佩戴口罩，与其他考生保持1米以上间距。

国家卫生健康委疾控局近日公布了2020年高考防疫的关键措施10条，其中规定，考试前，考生要做好自我健康监测，确保考试时身体状况良好，提前准备好口罩、手套、纸巾、速干手消毒剂等防护物资(可随身准备多个口罩，以免污损遗失)。

赴考时如乘坐私家车、步行或骑自行车，可不戴口罩；如果乘坐公共交通工具，需要全程佩戴口罩，可佩戴一次性手套，并做好手卫生，同时注意社交距离。

防腹泻

腹泻的发病原因可基本分为两大类：一种是因为饮食不洁引起的感染性腹泻，另一种是因为精神压力过大导致的紧张情绪性腹泻。

感染性腹泻也称急性胃肠炎，是指各种病原体肠道感染而引起的腹泻。中高考期间，为预防感染性腹泻，应注意个人卫生，勤洗手，注意家庭餐具的消毒，不吃生的食物，不吃过凉、过酸的食物，不吃放置时间过久或变质过期的食物，熟食须彻底加热后食用，切勿尝试新奇食材或者不经常吃的食物。

紧张性腹泻多数是由于压力过大，情绪过度紧张，引起肠道运动和分泌功能紊乱而导致的肠易激综合征。考生可适当吃一些调整肠道菌群药物，消除紧张因素，缓解压力，作息间要有规律。饮食上安排要多食清淡、富含纤维食品，荤素合理搭配，切忌暴饮暴食。

防中暑

预防中暑首先应做好防晒措施，穿宽松衣服，避免阳光直射头部，避免皮肤直接吸收辐射热。应尽量避免在一天中最热的时候出门，如若出门可使用遮阳伞或戴好遮阳帽。

因为天气炎热，出汗较多，需要多喝水，最好定时、少量、多次饮水，不要等口渴了才喝水。可以在白开水中加入少许的盐，这样能够帮助补充随汗液流失的电解质。还应常备防暑药品并保证充足的睡眠。

此外，还应避免着凉，雷雨天气备好雨具，注意根据温度变化的酌情增添衣物。来源：综合东北网

考生 你有一份健康锦囊



抚远市胜利屯标准化养殖小区建设项目报纸公示

抚远市农业农村局拟在佳木斯市抚远市通江乡东江村胜利屯新建一个现代化养猪场，年出栏商品猪2万头。

本项目环境影响报告书征求意见稿全文在抚远市人民政府网上进行网络公示(<http://www.hlj.gov.cn/>)，公众如对本项目有意见或建议可按照网站公示要求提交公众意见表，反馈公众意见。

抚远市农业农村局
2020年7月6日

万利石材彩色道砖

主要经营：压路砖、承磨砖、路边石、磨路石、花岗岩、水泥石、石材、石炭石、U型渠板

样板工程：政府新区、郊区政府、郊区法院、金地家园、学府家园、世水花园

郊区政府新农村建设采购点单位(敖其镇、泡子沿村、长发村、大来兴华村)

护坡砖 梅南至鸡西高速护坡(现场看效果)

地址：松桦街北范家屯 网址：www.wljlz.com
电话：13394549345 8582752

公益广告

文明卫生用餐 倡导公筷公勺

「五城同创」之食安篇

公益广告

疫情防控 一刻不容松懈

抗击疫情 人人有责

公益广告

文明卫生用餐 倡导公筷公勺

图 3-3 报纸公示截图 (2020.07.07)

3.2.3 张贴公告

2020年7月3日在通江乡东红村同步张贴公告进行二次公示，通江乡东红村属于公众易于知悉的场所，符合《环境影响评价公众参与办法》要求。公示截图见图3-4。



图 3-4 张贴公告截图

3.3 查阅情况

建设单位地址设置在抚远市农业农村局，公众可通过电话联系建设单位0454-2132509，到建设单位所在地查阅纸质报告书。在项目公示期间，没有公众到建设单位所在地查阅纸质报告书。

3.4 公众提出意见情况

在两次信息公示期间，未收到任何关于项目建设、运行与污染防治等方面的意见或建议。

4 公众意见处理情况

在项目征求意见稿公示期间，收到公众对本工程产生的环境影响的意见和建议，对本项目提出意见和建议和对意见的采纳情况见表 4-1。

表 4-1 公众意见及采纳情况一览表

序号	公众意见	意见采纳情况说明	是否采纳
1	1、项目选址为林地，而非耕地，关于林地与耕地届分有的是相关法条可查。	根据《抚远市土地利用总体规划图(2006~2020年)(2015年调整)》，本项目选址位置为耕地而非林地，公众可以查阅相关规划图件核实，该地块可建设养殖小区。	不采纳
2	项目选址是原生态动物野生动物活动区，历史原因为N年前养殖区，荒弃多年，应该是还林区，根据周围林地植被地貌，其实是林区腹地，看了环境影响报告，没提到防火。林区防火重要性不用多提。报告也提到锅炉房和生活用火，这好像不行吧。	通过咨询抚远市林草局本项目选址不属于野生动物重要栖息地及重点保护野生植物生产繁殖地，本项目环评报告征求意见稿中提出了厂区配备消防器材，禁烟、防火等标志；消防给水设施等防火措施，后续在报告中强化防火的有关内容，因此对本条公众意见部分采纳。	部分采纳
3	2、报告不严谨，第22页供电主线不是200KV，是10KV。没有200KV这个电压等级。200KVA变压器主线不是200KV。第178页，为啥医疗废物送同江处理站处	采纳本条意见，经核实供电主线为10kV。根据环保要求医疗废物需要有资质的单位收集处理处置，通过咨询可知，抚远当地没有处理医疗废物的机构，距离本项目最近且具有资质的单位为同江市城市生活垃	采纳

	理？	圾管理站。	
4	3、虽然选址不当，采取方法弥补吧，当然防火遵守林业防火要求是必须的了，建议锅炉房采取电取暖。生活用火取消，采取电热炊具，禁烟啥的是必须滴。	<p>通过报告中“1.4.6 选址合理性分析”可知本项目选址符合《畜禽规模养殖污染防治条例》（国务院令 第 643 号）第二章第十一条、《畜禽养殖业污染防治技术规范》(HJ/T81-2001)和《畜禽养殖业污染防治技术政策》（环发[2010]151 号）中有关选址要求，因此本项目选址合理。</p> <p>本项目生物质燃料锅炉采暖时间为冬季（10 月-4 月）属于不易发生森林火情的季节，并且锅炉运行过程没有明火排放，满足防火要求。生活用火使用电炊具，同时在本项目报告中增加防火的内容，因此对本条公众意见部分采纳。</p>	部分采纳
5	膜沼气池厌氧反应系统处理过程中将产生沼气经过净化处理后火炬燃烧？那是林区，火炬燃烧？忘了一项，补充上，填表太费劲、禁止明火，火炬燃烧显然不切合实际。换个方案吧。都严禁点好吧，路口明晃晃的林业检查站，通往养殖区周边到处条幅禁止带火种，竟然是火炬燃烧方案，不可思议。	<p>本项目黑膜沼气池厌氧发酵产生的沼气采用内燃式火炬，沼气在容器内燃烧后经过烟囱排放，不是明火排放，能够满足防火要求，同时，本项目根据公众意见增加相关防火措施，因此，本条意见部分采纳。</p>	部分采纳

针对公众意见的采纳情况及其理由通过公众提供的邮箱回复进行回复，回复意见情况见图 4-1。



图 4-1 公众意见采纳情况回复截图

5 其他

5.1 公众参与相关资料存档备查情况

我公司对于本项目环境影响报告书进行了存档并有专人管理保管,可随时提供查阅。

5.2 公众参与其他需要说明的内容

无。

5.3 建设单位关于对公众参与说明客观性、真实性负责的承诺

我中心出具了相应承诺。

6 诚信承诺

本单位已按照《环境影响评价公众参与管理办法》的相关要求,在《黑龙江省抚远市胜利屯标准化养殖小区建设项目》环境影响报告书编制阶段开展了公众参与工作,并按照要求编制了公众参与说明。

我单位承诺,本次提交的《黑龙江省抚远市胜利屯标准化养殖小区建设项目》环境影响评价公众参与说明内容客观、真实,未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由我公司承担全部责任。公众参与承诺函见附件 1。

7 附件

附件 1 承诺函

公众参与承诺函

我单位已按照《环境影响评价公众参与管理办法》要求，在《黑龙江省抚远市胜利屯标准化养殖小区建设项目》环境影响报告书编制阶段开展了公众参与工作，在公示阶段没有公众提出与本项目有关的环境影响意见，并按照要求编制了公众参与说明。

我单位承诺，本次提交的《黑龙江省抚远市胜利屯标准化养殖小区建设项目环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实，未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由抚远市农业农村局承担全部责任。

承诺单位：抚远市农业农村局

附件 2 建设项目环境影响评价公众意见表

填表日期 _____ 年 ____ 月 ____ 日

项目名称	黑龙江省抚远市胜利屯标准化养殖小区建设项目
一、本页为公众意见	
<p>与本项目环境影响和环境保护措施有关的建议和意见（注：根据《环境影响评价公众参与办法》规定，涉及征地拆迁、财产、就业等与项目环评无关的意见或者诉求不属于项目环评公参内容）</p>	<p>（填写该项内容时请勿涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私等内容，若本页不够可另附页）</p>

二、本页为公众信息

(一) 公众为公民的请填写以下信息

姓 名	
身份证号	
有效联系方式 (电话号码或邮箱)	
经常居住地址	省 市 县(区、市) 乡(镇、 街道) 村(居委会) 村民组(小区)
是否同意公开个人信息 (填同意或不同意)	(若不填则默认为不同意公开)

(二) 公众为法人或其他组织的请填写以下信息

单位名称	
工商注册号或统一社会信用代码	
有效联系方式 (电话号码或邮箱)	
地 址	省 市 县(区、市) 乡(镇、街 道) 路 号

注：法人或其他组织信息原则上可以公开，若涉及不能公开的信息请在此栏中注明法律依据和不能公开的具体信息。

附件 3 关于胜利屯标准化养殖小区有关问题的复函复

抚远市林业和草原局

抚林草函〔2020〕25号

关于胜利屯标准化养殖小区 有关问题的复函

抚远市农业农村局：

你局抚农函(2020)7号《关于胜利屯标准化养殖小区建设项目选址和森林防火情况》已收悉，现回复如下：

一、根据《中华人民共和国野生动物保护法》第五条第三款之规定：本法规定的野生动物栖息地，是指野生动物野外种群生息繁衍的重要区域。故该项目选址位置及其周边区域不存在野生动物重要栖息地。

二、根据《中华人民共和国野生植物保护条例》第二条第二款之规定：本条例所保护的野生植物，是指原生地天然生长的珍贵植物和原生地天然生长并具有重要经济、科学研究、文化价值的濒危、稀有植物。故该项目选址位置及其周边区域不存在重点保护野生植物生产繁殖地。

三、根据《黑龙江省森林防火条例》有关条例在林区周边建设工厂有关要求内容如下：

根据森林防火条例第二十条规定

1. 配备必要的森林防火设施，设立防火责任人。
2. 在防火期间签订森林草原防火责任书。

根据森林防火条例第二十三条规定

1. 森林防火期内，经营单位和个人，应当根据森林火险预报，采取相应的预防和应急准备措施。

根据森林防火工程技术标准规定

1. 居民点防火隔离带(包括林场址、仓库、居民村(寨)，野外生产作业点等)宽度30~50米。

根据森林防火条例第十八条规定

1. 该项目竣工后由林业主管部门组织验收，验收合格后才可开工生产。

